

Informacije o cijepljenju protiv Covida 19

Osnovno cijepljenje: Dostupna su tri cjepiva koja se dobro podnose: **Pfizer, Moderna i Janssen**. **Pfizer i Moderna** zahtijevaju dvije injekcije, dok je Janssensu potrebna samo jedna. Nakon toga postoji dobra zaštita od bolesti od 90% za nekoliko mjeseci.

Dopunsko cijepljenje: To je neophodno jer cijepna zaštita kod navedenih cjepiva, osobito protiv novih varijanti, nestaje nakon nekoliko mjeseci. Ako je od posljednjeg cijepljenja **Pfizerom** ili **Modernom** prošlo više od četiri do šest mjeseci, preporučuje se dopunsko cijepljenje za oba cjepiva (Pfizer od 16 godina, Moderna od 18 godina). To se obično radi s istim cjepivom kao i prvo cijepljenje. Ako ste primili **Janssen**, preporučuje se dopunsko cijepljenje od 18. godine života, dva mjeseca nakon prvog cijepljenja, istim cjepivom.

Prema dosadašnjim iskustvima, cjepiva se dobro podnose. Najčešće nuspojave su: lagana bol na mjestu uboda, umor, glavobolja i bolovi u udovima, moguća groznica. Rijetko se može razviti upala srčanog mišića, osobito ne kod osoba mlađi od 30 godina. Ozbiljne dugotrajne nuspojave i dugotrajni posljedice do sada se nisu javile i ne očekuju se. Nuspojave su obično blage i kratkotrajne. Ove nuspojave su obično mnogo manje ozbiljne nego kada se zarazite Coronom.

Čak i ako cijepljenje pruža dobru zaštitu od bolesti, važno je da se i dalje pridržavate preporučenih pravila higijene i ponašana.

Želimo se konačno izvući iz pandemije i vratiti se normalom životu. Zato su nam potrebna cijepljenja.

Cijepite se! Radujemo se vašem dolasku u centar za cijepljenje u Charlottenfelsu. Cijepljenje je vrlo jednostavno i nekomplikovano. Najbolje je da se prijavite za to.

Srdačan pozdrav

Tim za Covid-19 cijepljenje

Kako se mogu cijepiti?

Molimo ponesite sa sobom osobnu iskaznicu, knjižicu o cijepljenju (ako imate) i karticu zdravstvenog osiguranja.

Regularno registrovanje preko internetske stranice **sh.ch**

Ili prijavom za termin na broj telefona: **052 632 65 57**

Cijepljenje bez prijave utorkom od 17-20 sati

Ovo je samo za 1. i 2. Cijepljenje moguće. NE za dopunsko cijepljenje.